

### Рецензія-відгук

на освітньо-професійну програму  
«Технології друкованих і електронних видань»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 186 «Видавництво та поліграфія»  
НН ВПІ КПІ ім. Ігоря Сікорського

Представлена для обговорення громадськістю освітня програма «Технології друкованих і електронних видань» навчально-наукового видавничо-поліграфічного інституту КПІ ім. Ігоря Сікорського, регламентує мету, очікувані результати навчання, зміст, умови і технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки бакалаврів за спеціальністю 186 «Видавництво та поліграфія».

Програма розроблена з урахуванням актуальних потреб видавничо-поліграфічного ринку. Щорічний перегляд змісту освітньої програми, попереднє оприлюднення проекту, забезпечують її постійне удосконалення, урахування інтересів усіх учасників освітнього процесу, випускників та роботодавців. Перелік нормативних освітніх компонентів в повній мірі дозволяє забезпечити заявлені в програмі результати навчання. Відзначаю різноманітний перелік вибіркових дисциплін, їх ґрунтовне змістовне наповнення, що дозволить студентам формувати індивідуальну освітню траєкторію.

Вивчення структурно-логічної схеми освітньої програми дозволяє дійти висновку про вдале поєднання теоретичної складової в підготовці бакалаврів з практичними навичками та компетентностями в видавничо-поліграфічній діяльності. Переддипломна практика, тривалістю п'ять тижнів практичного відпрацювання теоретично набутих знань, є логічним завершенням освітнього процесу перед написанням та захистом дипломного проекту.

Вважаю, що освітньо-професійна програма підготовки здобувачів НН ВПІ КПІ ім. Ігоря Сікорського, що навчаються за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 186 «Видавництво та поліграфія» спроможна забезпечити якісний освітній процес та підготовку висококваліфікованих фахівців видавництва та поліграфії, тому рекомендується до впровадження.

Завідувач кафедри  
мультимедійних систем і технологій  
Харківського національного економічного  
університету імені Семена Кузнеця,  
д-р екон. наук, професор



Олександр ПУШКАР